

开幕式集聚顶级韩流明星 郎朗鸟叔压轴表演 李英爱可能点圣火



仁川亚运会

第十七届亚运会将于今晚在韩国仁川举行开幕式。这是韩国继1986年汉城（现称首尔）亚运会和2002年釜山亚运会后第三次举办亚运会。仁川亚运会开幕式将会是一场集聚顶级韩流明星的盛会，韩流弄潮儿EXO、JYJ和PSY鸟叔等都将出席今晚的开幕式。

李英爱点圣火可能性极大

韩国KBS电视台在其官网上透露，站在韩流最前线的男子天团EXO将作为头牌亮相本届亚运会开幕式，并在华丽的舞台上演唱《狼与魔女》以及代表曲目《咆哮》，而JYJ将在圣火点火结束后的庆祝表演舞台上首个出场并演唱其首张专辑的主打歌曲《empty》，压轴舞台则由世界著名韩国歌手PSY鸟叔呈现。

在压轴表演的舞台上，鸟叔将与中国著名钢琴演奏家郎朗共同演绎《champion》，并将展示其世界热曲《江南style》。

在开幕式的舞台上不仅有歌手，还会有来自电影、音乐剧等各个领域的明星。通过出演《无极》、《危险关系》等打开韩国演员进军中国市场大门的张东健将在开幕式文艺表演的第二部分出场。因韩剧《来自星星的你》而红遍中国大江南北的金秀贤也将亮相。

此外，韩国KBS分析称，虽然消息还没有确定，但是韩国演员李英爱作为本届亚运会的圣火点火手的可能性极大。仁川亚运会开幕式将成为确认韩流在亚洲影响力的最佳舞台。

仁川亚运会开幕式将于当地时间19日晚6时开始，开幕式主题为“45亿人的梦想，同一个亚洲”，分为开场演出、主题文化演出、圣火点火仪式和庆祝演出四大部分。

雷声担任中国代表团旗手

中国代表团昨天上午在韩国仁川亚运村里举行了升旗仪式，代表团团长、国家体育总局局长刘鹏在升旗仪式透露，伦敦奥运会男子花剑冠军雷声将担任开幕式旗手，引领中国体育代表团入场。副团长肖天表示，旗手的选择要综合考虑运动成绩、道德品质、精神面貌等因素，从各方面来看雷声均符合代表团的要求。

现年30岁的雷声是中国男子击剑的领军人物之一，他在2012年伦敦奥运会上获得中国男子花剑个人首枚奥运金牌，实现了历史突破。

回顾中国代表团参加亚运会的历史，开幕式旗手大多数由男篮、男排选手担任。不过，从2006年多哈亚运会开始，旗手的选择就逐渐“多元化”起来。多哈亚运会的旗手是羽毛球选手鲍春来，他也成为了首位担任亚运会旗手的羽毛球选手；在2010年，赛艇名将金紫薇成为了首位中国亚运代表团女旗手。

参加仁川亚运会的中国代表团共1328人，其中运动员897人。这是中国代表团境外参加亚运会规模最大的一届。中国代表团共参加除卡巴迪之外的35个大项408个小项的比赛，其中有28个奥运大项、286个奥运小项，将争取第九次蝉联亚运会金牌榜和奖牌榜第一名，并为里约热内卢奥运会锻炼队伍。

仁川亚运会将于10月4日闭幕。

综合新华社等报道

▲雷声成为首位担任中国亚运代表团旗手的击剑运动员。



短讯

●省运会武术散打比赛经过4天激烈的竞争，昨天全部结束。宁波队总共获得4枚金牌，分别是：男子56公斤级陈鸿儒，男子90公斤级孙迎港，男子75公斤级董文彬，女子56公斤级以上60公斤级叶菁怡、胡涸洪（小团体，两人成绩综合，算一枚金牌）。该项目16枚金牌全省分布情况是杭州5枚、台州4枚、宁波4枚、温州3枚。

记者 戴斌 通讯员 孙国栋

●9月17日，国家体育总局公布了14个竞赛项目今年晋升“国家级”的裁判员名单，其中篮球项目74人，我市27岁的青年篮球裁判员姜新恩（女）榜上有名。

2014年晋升篮球国家级裁判员理论、体能考试于今年5月份进行，共有来自全国的96名一级裁判员参加了理论培训和篮球规则、裁判法、英语考试及体能测试。姜新恩顺利通过测试，成为我市第十位篮球国家级裁判员，也是目前省内最年轻的篮球国家级裁判员。

记者 戴斌

●全国第四届老年人网球比赛昨天在杭州结束，作为老年人的“网球节日”，比赛吸引了全国36个代表队，300多名选手参加。比赛设甲（63岁—69岁）、乙（55岁—62岁）两个组别，每组设男双、女双、混双三个项目，宁波队的施敏/王凯民获得了男子甲组双打第六名。

记者 戴斌 通讯员 胡君



德克·德家 A+ 家居
Home Decoration Life
奢华家居 艺术空间

全宁波唯一家具卖场
9月20-21日 晚20:30-晚21:00

店庆6

6th ANNIVERSARY FURNITURE 具

9月20-21日

全场全6折 仅2天

羊店庆价 6980 16128元

爱家·爱生活
高端家具体验馆

德克德家家居广场 鄞州贸城中路926号(万达广场南) 28881888

本中心为提升服务水平，现特聘专业设计师，为您提供一对一设计服务，让您在装修过程中省心、省力、省钱。